Lifan X60

APTUKYN:
Ky30B:
[0l BbINyCKa:

ObbeM asuratens:
Tun KM

[alKa pUKcupyeMasq

Yronok neBbin

R.3303.009 3awuta 3agHero 6amnepa d57 yronku
Bce

2016-

Bce

Bce

COCTAB KPEIEXA

1. BOAT MB8X30....iiiiiiiiiii i iiiinnnss 4 LUT.
L, BOAT MIUMIOG o550 wnmomww i niwnies 4 LT,
3. Tanka M8. ... . 2 WT.
4. Tanka M10.....coviviiiiiiii i 4 LWT.
B LLIBMEE 8 VB con o wnmmixsmmsnsnss 6 LUT.
D. LLIBHOA 8 NPYH....ovaincassnsnninea 4 L.
/. Wanba 10 yBen.........ccoevnn.. 8 LLT.
8. lWanba 10 npyX.....covvvvvvnnn... .4 WT.
9. anka CbMKCMDyEMaFI ............. .2 W,
10. KPpOHWTEWH NEBbIN......cevuunnn. 1 L.
11. KpoHWTEeNH npaBblU............ 1 LUT.

MHCTPYKLMHAA MO YCTAHOBKE

NOYOU1T B~ N

bont M8x30
Ulanba 8 yB.

anba 8 npyx.

KpOoHWTEUH NeBbIi

KpOHLWTEWH NMpaBbii

bont M10x30

[avka M10
LLlanba 10 yB.
LLanba 10 npyx.

bont M10x30

[anka M10
anba 10 ys.

L

LL

anba 10 npyx.

Yronok npasbiu

il ;
‘ 4 =
¥ P
-
/ ' ,
~I
= F s
o
¥ -

/

bont M8x30
[anka M8

LWanba 8 yB.
Lanba 8 npyx.

" [nameTp pe3bobl

M6

M8

M10

M12

! MOMEHTbI 3aTaXKu

9.8 HMm

24 .0Hm

47.0HwM

81.0Hm

He pekoMmeHayeTcs MCnonb30BaHMEe NMHEBMOUHCTPYMEHTA
1. YCTaHOBUTb FraMku dUKCUPYEMbIe B WITAaTHble OTBEPCTUSA B JIOHXepoHaX aBToMobunga (Puc. 1).

. [Npu noMmowmn 6ontoB M8x30 yCcTaHOBUTb KPOHWTEWUH NEBbIMN HA YCTAHOB/IEHHbIE FaUuKU MuKkcupyemole (Puc. 2).
. [pn nomown 6ontoe M8x30 U raek M8 yCTaHOBUTb NpaBbl¥l KPOHLITEWH B WTAaTHble oTBepCcTUA BykKcupoBodHoU netnu (Puc. 3).
. [1pu noMmowmn 6ontoB M10x30 n raek M10 ycTaHOBUTb 3aAHUE YroNIKW HAa YCTAaHOBJ/IEHHbIE KPOHLWTEUHBDI.
. CUMMETpPUYHO OTpPEeryanpoBaTb NONOXEHUE 3a4HUX YFOJIKOB MO BbICOTE U BbIJIETY.
. 3aTAHYTb BCe pe3bb0oOBbLIe coegUHeHuUs.

(Puc. 4).






	R.3303.009_21
	R.3303.009_22

